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ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 036/2024

07 DE OUTUBRO DE 2024 - 18:30

Ata 36/24 de 07 de outubro de 2024. Sessão Ordinária, aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte

quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Sidnéia Biasotto,

Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. O vereador Rafael deixa um convite para a festa na Comunidade de Linha

Schleder que acontecerá no dia doze de outubro. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia. Pedido de Informação nº 05/24 do Legislativo. Aberto o espaço

para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo

Municipal, através do setor competente, analise a possibilidade de alargar a estrada do travessão que cruza

onde tinha a residência de Juvenal da Silva (in memoriam). Colocada em discussão, o vereador justifica a sua

proposição, dizendo que alguns agricultores reivindicaram o alargamento da referida estrada que liga a via

secundária de acesso à Vila Lângaro, até a ERS 463, próxima a residência de Júlio Sales da Silva, pois

precisam transitar com seus maquinários e do jeito que está é difícil. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. 2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal,

através da Secretaria de Obras, coloque umas cargas de cascalho no pátio da residência de João Cichetti.

Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que os motoristas de grandes

caminhões têm dificuldade de trafegar no local. O vereador Rafael se manifesta, dizendo que esteve na

residência de João e em conversa com ele, mencionou sobre essa questão, explica que no local precisaria de

muitas cargas de cascalho, então o ideal seria fazer um aterramento para depois aplicar o cascalho, comenta

que o Secretário de Obras já está ciente do serviço. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 3º

proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria

de Obras, coloque umas cargas de cascalho na baixada perto das terras do Zanin, na estrada que passa onde

residia o falecido Jorge Tognon. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que a

referida baixada sempre fica úmida, dificultando a passagem de caminhões e máquinas pesadas. Colocada em

votação, aprovada por unanimidade. 4º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, reforce o cascalho em partes da estrada que dá acesso a

residência de Genésio Morandi. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que foi

patrolado e quando chove fica com bastante lama, explica que a reivindicação é que além de colocar o

cascalho, seja compactado com o rolo. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 5º proposição do dia

do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, reforce o

cascalho em partes da estrada que dá acesso a residência de Valter Hauck de Mello. Colocada em discussão,

o vereador justifica a sua proposição, dizendo que com a fortes chuvas parte do cascalho foi levado, ficando

terra sobre a via. Necessitando também que usem o rolo para compactar as pedras. O vereador Evandro se

manifesta, dizendo que a Secretaria de Obras segue um cronograma, respeita o modo de trabalho do

vereador, mas acredita que as proposições podem ser passadas diretamente para o Secretário. Colocada em



votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e

votação de projetos. Indicação nº 31/24 do Legislativo: Sugere para que o Poder Executivo Municipal, preste

homenagem para a funcionária Marinês Terezinha da Silva, em virtude de sua aposentadoria. Colocado em

discussão, o vereador Edilson se manifesta, parabenizando os vereadores por esta indicação, comenta que a

Marinês foi sua colega por anos, no qual aprendeu muito com ela, comenta que ela foi servidora pública por

mais de trinta anos e é justa a homenagem.  O vereador Valdemar também se manifesta, dizendo que a

Marinês iniciou no serviço público quando era vereador do município de Tapejara e é muito merecida a

homenagem. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais. Os vereadores

Evandro, Valdecir, Sidnéia, Edilson, Rafael, Valdemar, Eduardo Rigo e Eduardo Langaro utilizaram seus

espaços para considerações finais. Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais

tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


